



В Ипатовском городском округе мужчина признан виновным в приготовлении к даче взятки



Собранные Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 27-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (приготовление к даче взятки).

Следствием и судом установлено, что вечером 24 апреля текущего года инспектор ДПС, находясь на маршруте патрулирования в городе Ипатово, выявил нарушение при управлении транспортным средством. Чтобы избежать административной ответственности, предусмотренной ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), осужденный предложил передать инспектору ДПС взятку в виде принадлежащего ему автомобиля марки «Лада



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Приора». Однако сотрудник полиции от предложения отказался.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1727670>